

Генераломъ Лейтенаншомъ Королевского воиска. Въ Кадиѣ прибылъ изъ Америки вѣстовой карабль, котораго привезенныя дѣла еще не извѣстны, понеже ни люди ни писма до 7 дня сего мѣсяца на берегъ не бывали. Для продолжающейся по нынѣ великой суши въ здѣшнемъ государствѣ почти всѣ полевые плоды испортились.

ИЗЪ НЕАПОЛЯ ОТЪ 14 ДНЯ СЕНТЯБРЯ.

Изъ Палермы пишутъ, что какъ Дюкъ де Бітоншъ 30 дня прошедшаго мѣсяца въ Салантской гавани на берегъ выступилъ, то онъ тогожъ часа отъ Палермскаго Сената чрезъ двухъ Депуташовъ, а именно чрезъ Князя де Палагони и сына Князя делла Католики встреченъ былъ. Слѣдующаго дня побѣжалъ Дюкъ де Бітоншъ въ Маласпину, а 2 дня сего мѣсяца отправилъ онъ 2 конные полка къ Сиракузу да третій къ Трапанѣ, чтобъ на шамошии гарнізонъ приближное смотрѣніе имѣть. Артиллерію начали уже выгружать, чтобъ замокъ а Маре апоковать. Въ Тернѣ находятся Гішпанцы а къ Мелашѣ, Августѣ и Капанѣ вѣрно такожде нѣкоторой части Гішпанскаго воиска иппи. Такимъ способомъ весь Нѣмецкій гарнізонъ острова Сіції со всѣхъ споронъ окружено будеъ. Вторагожъ дня имѣлъ Дюкъ де Бітоншъ свои публичной вѣзѣ въ Палермѣ и присутствовалъ въ шамошине соборной церкви, какъ для благополучнаго вступленія Гішпанскаго воиска Тебе Бога жаждимъ пѣли, послѣ чего онъ ненарушимое содержаніе вольности города клятвою подтвердилъ. 29 дня прошедшаго мѣсяца Графъ Марсілакъ близъ ла Гротты такожде въ Сіцію прибылъ и слѣдующаго дня прямо къ Мессинѣ опошолъ. Командующіи въ поминутомъ городѣ Князь Лобковіцъ не позволилъ шамошнему Сенату чтобъ къ Графу Марсілаку Депуташовъ отправить башня Фаро, такожде замки Маттарифоне и Кастелатцо ошѣ Цесарцовъ оставлены, а въ замокъ Гондага поставилъ Князь фонъ Лобковіцъ только 400 человѣкъ. Гарнізонъ въ Мелашѣ хотѣлъ въ Мессину иппи, но увидѣвъ что всѣ дороги отъ Гішпанскаго воиска заспавлены оять воропицься принужденъ былъ.

ИЗЪ